

CYKLO 2022 – VÝROČKA TAK

Zahájení cyklo sezony

Bylo komornější, jako vždy na chatě Lenky Borgesové v Týřovicích.

Tykolka 10.-12.6.2022 Jesenice

Bylo nás 35 od pátku a 36 od soboty.

Vzhledem ke covidu, inflaci atd. začali lidé cestovat více po Čechách, proto bylo velmi těžké sehnat ubytování pro cca 40 lidí. Telefonovali jsme i do Školícího a rekreačního střediska Pod Kempem v Jesenici u Rakovníka, sdělili nám, že mají plno. Když tam později zavolal Roman Schramm, tak mu řekli, že se právě nějaká skupina odhlásila. Okamžitě jsme tam zatelefonovali a dohodli se na konání Tykolky.

Koncem května jsme dojeli autem do Rakovníka a na těžko jsme Pod kempem dohodli podrobnosti, udělali jsme trasu sobotního výletu a zajistili v Kralovicích restauraci na společný oběd.

Na Tykolce nám vše vyšlo, vedoucí byl velmi příjemný, ubytování v chatkách s WC a sprchami bylo velmi hezké, dobrá byla polopenze i cena. Pouze kuchařky jsou zvyklé na dětské porce, ale kdo se nestyděl, tak si šel pro přídavek.

Počasí bylo po celou dobu slunečné, v neděli bylo až moc velké horko.

V sobotu jsme jeli krásnou kaštanovou alejí přes Plaveč a lovecký zámeček Svatý Hubert a dále přes Kožlany, rodiště pana prezidenta Beneše, na oběd do Kralovic. Vrcholem dne byla návštěva Mariánského Týnce s klášteřem Mariánská Týnice dle návrhu J.B.Santiniho. Před dojezdem do cíle jsme se byli podívat na Jesenický viklan.

V neděli někteří odjeli autem, někteří na kolech na vlak do Rakovníka a Mireček jel na kole až domů. Část z nás navštívila Petrohrad, obhlédli jsme zámek a impozantní Petrovický dub.

Velké poděkování patří našim hrajícím kamarádům, kteří nám po oba večery krásně zahráli.

Možná by příští Tykolku měla pořádat trasa 4, připadali jsme si jako hosté na jejich akci, protože jich tam byla polovina ze všech zúčastněných.

Zakončení cyklo

Již potřetí bylo v Choceradech. Bylo nás 30. V sobotu jsme přijeli navečer, většina na kolech, někteří autem, vlakem nebo pěšky. Jako vždy byla velmi dobrá hudba.

V neděli jsme v poledne postupně odjížděli.

Zakončení cyklo bude v 7.-8.10.2023, protože v tradičním termínu budou oslavy TAKu